

200 profesionales estarán en evento

Doscientos profesionales de nuestro país, entre ellos agrónomos, y técnicos agrícolas, estarán el próximo 14 de octubre en la inauguración del 1er. Congreso Nacional de Almacenaje, sobre granos y cereales.

El evento, que durará dos días, se desarrollará en la Asociación Salvadoreña de Ingenieros y Arquitectos, ASIA, informa el Comité Organizador del evento.

El congreso comprenderá conferencias magistrales así como paneles de discusión, además de actos culturales y recreativos. Se esperan a visitantes de otros

países latinoamericanos, se informó. Se tomará interés en los programas de disminución de pérdidas de granos post-cosecha, aún en diversas asociaciones cooperativas agropecuarias, agroservicios y la participación activa de la banca.

Al respecto, para la inscripción al congreso, se ha abierto un canal de participación, se dijo; el período de inscripción para técnicos, estudiantes, organismos nacionales e internacionales y demás personas que de una u otra forma estén interesadas con el sector almacena-

Pasa a la página 9



EN FISCALIA GENERAL. La División de la Defensa de los Intereses de la Sociedad, de la Fiscalía General de la República, ha iniciado una serie de mesas redondas, cursos y seminarios para capacitar aún más a los fiscales quienes tienen como cualida-

des puntualidad, responsabilidad, capacidad jurídica y cortesía hacia el público. El sábado pasado (foto), hubo una de esas sesiones de trabajo. El disertante fue el Br. Luis Ventura Rivas (inserto).

Un muerto y golpeados en choque de vehículos

Zacatecoluca. Un muerto y diez personas gravemente golpeadas, fue el saldo de un choque automovilístico ocurrido el pasado viernes en horas de la tarde sobre el kilómetro uno de la autopista que del aeropuerto El Salvador conduce a la ciudad capital.

Informes de las autoridades de Tránsito dan cuenta que el accidente se produjo cuando el motorista del vehículo placas P-42-828, manejado por Gerber Pardo Suárez, al tratar de evadir el pago de peaje en la primera caseta de la terminal aérea, aceleró a

Pasa a la página 26

Berlín en la fiesta patria

(Berlín). Con motivo del CLXI Aniversario (161 años) de la Independencia de Centroamérica, se ha organizado un concurso cívico en esta ciudad denominado "Sr. José Armando Zepeña", sobre tópicos literarios y artísticos.

Así se refieren los coordinadores del evento, señores Julio César Díaz, y Abiú Segovia; el primero, secretario del Comité de

Pasa a la página 19



Joven ultimado cuando iba a contraer nupcias

Falleció en el Hospital Rosales, Gerardo Antonio Guevara Martínez, de 20 años, quien fue mortalmente herido a balazos en Metapán, cuando se iba a efectuar el matrimonio del ahora occiso, se informó.

El hecho —según se informó en el Juzgado Séptimo de Paz— ocurrió el 31 de agosto en la Alcaldía de la población de Tecapán, departamento de Usulután, cuando Guevara

Pasa a la página 9

Buscan paradero de padres de dos niños

Dos salvadoreños que se fueron a Guatemala a trabajar, hace casi tres años, no han regresado a nuestro país, donde les esperan sus hijos, menores de edad, y sus respectivos padres, según nos informan familiares de los desaparecidos.

Se trata de José Gilberto Barahona Saravia, y su

compañera de vida María Luz Rivas Mejía, quienes viajaron a Guatemala, contratados para trabajar en la camisería La Elegante, en la Zona 10, ciudad de Guatemala. Solamente escribieron dos cartas, y nada más.

Aquí en El Salvador, han quedado sus dos pequeños

Pasa a la página 9

Indigna en Metapán el asesinato comerciante

(Santa Ana). Indignación ha causado en la población de Metapán el asesinato cometido en la comerciante Marcelina Artega, de 32 años, con dos meses de embarazo. El cuerpo en completo estado de putrefacción fue localizado en lo profundo de un barranco en el caserío Los Llanitos, cantón Santa Rosa, de la jurisdicción de Metapán.

El señor Ricardo Polanco declaró a la policía que su conviviente era abnegada trabajadora del Mercado Central de Metapán, de cuyo lugar desapareció misteriosamente hace más de quince días, ignorándose hasta el momento quién o quiénes sean los autores del crimen.

Refirió el señor Polanco que con Marcelina Artega

Pasa a la página 9



LA ESPERAN. María Luz Rivas Mejía, quien desde que se fue a Guatemala, hace más de 2 años, no ha regresado, y le esperan dos hijos y demás familiares.

Charlas dan a los fiscales

La División de la Defensa de los Intereses de la Sociedad —dependencia de la Fiscalía General de la República—, a través de su Departamento de Supervisión, está desarrollando actualmente una positiva labor en beneficio del pueblo, al poner en prácti-

Pasa a la página 19

Relata cómo escapó de ahogarse en el Fonseca

Un pescador, a quien quisieron matar los subversivos, relató cómo logró salvar su vida cerca de "El Tamarindo", informó ayer el Comité de Prensa de la Fuerza Armada.

Dijo el vocero de COPREFA, que el informe se recibió del Puesto de la Marina Nacional de El Tamarindo y que el pescador que llegó hasta ahí para contar su aventura, les dijo

que anteaer cuando viajaba a bordo de su bote "San Antonio II", en el Golfo de Fonseca, fue interceptado por alrededor de treinta hombres vestidos de verde olivo, que se transportaban en una lancha sin nombre, entre los lugares conocidos como El Icaal y el Estero.

Le pidieron primero, dice el informe, que les diera

Pasa a la página 9

Prideco atiende 117 comunidades

Un total de 117 comunidades atiende el Programa de Desarrollo Comunal (PRIDECO) con un presupuesto mensual de más de 85 mil colones.

Dicho programa, especifica el ministro de la Presidencia, Dr. Francisco José Guerrero, atiende específicamente todos los problemas de las comunidades marginales periféricas de la zona metropolitana de San Salvador.

Los programas que tienen prioridad, se informa, son los relativos a salud, organización social, recreación y mejoramiento del hogar. Tiene mucha importancia tam-

bién, se informa, el fomento de la actividad productiva y capacitación laboral de sus habitantes; en ningún momento se ha descuidado al respecto de la formación artística y cultural, en la cual participan especialmente jóvenes de los distintos sectores.

El programa actualmente atiende 117 comunidades. De ese número 113 son marginales y las restantes 4 son campamentos, cuyas ubicaciones se encuentran en diversos municipios de San Salvador.

El total de personas favorecidas con los

Pasa a la página 9

Ayuda positiva da programa NU

Ayuda del Programa de las Naciones Unidas para el Desarrollo, PNUD, está brindando positivos resultados, dijo el ministro de Hacienda Dr. Jorge Eduardo Tenorio al Director de dicho programa, Sr. Guy A. Belliard, quien constató lo anterior, informaron oficialmente ayer.

Se verificó además que todos los programas de asistencia del PNUD, directamente prestados por medio del Ministerio de Hacienda en las áreas de la Administración Presupuestaria, Tributaria y de Reforma Administrativa, son impulsados en forma favorable y de acuerdo

a su planificación, dijo la oficina de Relaciones Públicas de esa Secretaría de Estado.

El PNUD, está brindando a nuestro país programas de asistencia en diversas áreas, afirmó la mencionada oficina de Hacienda, y el nuevo Director del Programa Sr. A. Belliard, realiza una tarea de investigación e información sobre los avances de tales proyectos para los cuales colabora las Naciones Unidas, manifestaron.

Por su parte el ministro de Hacienda,

Pasa a la página 26



FECAPA VISITA A MAGANA. Directivos de la Cooperativa Algodonera Salvadoreña (COPAL) y delegados de Honduras y Guatemala, que asistieron a la Primera Reunión de la Federación Centroamericana de Productores de Algodón (FECAPA) hicieron una visita de cortesía a Casa Presidencial, al jefe del Ejecutivo doctor Alvaro Magaña,

quien estuvo acompañado del ministro de la Presidencia, Dr. Francisco José Guerrero. En esa oportunidad el mandatario tuvo un cordial cambio de impresiones con sus visitantes a quienes dijo que el gobierno de unidad nacional que él preside está dispuesto a dar todo el apoyo posible al gremio algo-